

# Vulcan Horká soľ+Me+P+B

**Koncentrát síranu horečnatého s fosforom, dusíkom a mikroživinami, so zvýšeným obsahom bóru.**

Koncentrát síranu horečnatého a chloridu horečnatého s obsahom fosforu, dusíka, mikroživín a významného množstva bóru. pH prípravku zníženej kyselinou fosforečnou pomáha rastlinám prijímať živiny, a umožňuje jeho spoločnú aplikáciu spolu s pesticídmi. Koncentrát obsahuje živiny, ktoré sú rastlinám prostredníctvom listov rýchlo prijateľné a okamžite využiteľné. Zo skupiny mikroživín obsahuje veľké množstvo bóru, ale aj zinok, meď, mangán, železo a molybdén.

## Ako používať?

Koncentrát Vulcan Horká soľ+ME+P+B je určený na foliárne prihnojovanie poľných, ovocných a záhradných plodín. Jeho použitie je vhodné najmä pri rastlinách citlivých na nedostatok bóru. Koncentrát horkej soli sa môže používať už od počiatkovej rastovej fázy plodín, aj opakovane, pri každom postreku. Jeho nízke pH a obsah organického dusíka spoľahlivo vyrieši nežiadúce problémy súvisiace s tvrdou vodou.

Listové hnojivá na báze horčíka sa môžu používať v širších dávkach. Vo všeobecnosti platí, že opakované aplikácie malých alebo stredných dávok počas celého vegetačného obdobia sú efektívnejšie ako jednorazová aplikácia vysokej dávky koncentráту.

*Poľné plodiny: 5 – 15 litrov/ha/príležitosť*

*Ovocné plodiny: 8 – 20 litrov/ha/príležitosť*

*Záhradné plodiny: 8 – 20 litrov/ha/príležitosť*

## Kedy si vybrať produkt?

Listové hnojivo Vulcan Horká soľ+ME+P obohatený o bór je vhodný na doplnenie horčíka a súčasné priebežné doplnenie bóru vo väčšom množstve. Väčšina produktov s vysokým obsahom bóru je silne alkalická, čo znižuje účinnosť prípravkov na ochranu rastlín a znehodnocuje postrekovú kvapalinu. Vulcan Horká soľ+ME+P+B je kyslé hnojivo, vďaka čomu je oveľa účinnejší ako mnohé iné produkty.

Vo vápenitých, zasolených a neutrálnych pôdach je potrebné dopĺňať viac horčíka ako v kyslých, mnohokrát ťažkých pôdach. Na menej ťažkých, piesčitých pôdach musia pestovatelia častejšie dopĺňať aj väčšie množstvo horčíka. Aj pri intenzívnom hospodárení a pestovaní ovocia alebo zeleniny je potrebné častejšie dopĺňanie horčíka. Výsledkom používania hnojiva Vulcan Horká soľ+ME+P +B bude vyššia a bezpečnejšia úroda s lepšou výživnou hodnotou.

## Tabuľka živín

OBSAH ŽIVÍN g/l							
N	P <sub>2</sub> O <sub>5</sub>	MgO	SO <sub>3</sub>	Mn	Zn	Cu	B
23,4	9,4	49,1	55,0	1,2	2,3	1,2	5,9